
CovID-19

Notulen dagelijkse wrap up 6-8-2020

1/ Casuistiek

Casuistiek vorige bijeenkomst:
Kinderbeleid in bijlage/handreiking Toerisme aanpassen

(Nieuwe) casussen/clusters die aandacht behoeven:

Rotterdam. Werkschip met meerdere asymptomaten. Algemene vragen over

protocol/mondkapjes/vermeende discrepantie. Beantwoordt door [REEL

Riviercruiseboot van Rotterdam naar Gent, twee asymptomaten positief van de boot

afgehaald in quarantaine boot NL. Duitsers gaan op de bus terug. Belgié moet bellen. Boot

twee weken in quarantaine in Dordrecht.

MDOH begint langzaam op gang te komen, maar niet genoeg geinformeerd. Afwachten.

BEE Clusters uitvinden Rotterdam voor VWS
,
studentenclusters. 6 clusters.

Communicatie Tweemaster, veel in de media, uit verband gehaald. >

statement op rivm site gepplaatst voor helderheid. Uitbraak onderzoek wordt vervolgd.

Mae: St. Jansen ziekenhuis = microbiologen. Actief op social media, voor openbarheid als

het kan.

Kinderbeleid 0-4— Email contact. Ministeries willen graag zelf de afweging maken. Onze

positie is helder.

Clusters

Naam cluster Betrokken voorwacht Betrokken achterwacht

2/ Nieuwe ontwikkelingen internationaal (WHO / EWRS / HSC)
EWRS:
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Japan Japan verstrekt verdere informatie voor de viucht KL861 van

Narita naar Amsterdam

Member States Information Session on Thursday 6 August 2020

tussen 12:30-14:30

Duitsland Duitsland reageert op onze vraag om meer informatie maar laat

weten dat zij geen verdere informatie hebben

Frankrijk COVID-19 case flight AF6015 Marseille-Paris 03-08-2020.

Frankrijk vraagt of Masker wordt gedragen

Belgium Belgié stelt ons op de hoogte van een cruise schip (Alina) dat in

Nederland is. De boot is van Rotterdam naar Gent gegaan en is in

Dordrecht aangekomen 8uur sochtends. Twee crew-members

zijn positief, en onder quarantaine op een ander schip in

nederland, de boottocht is gecanceled, port in dordrecht is

geinformeerd. Daar zullen alle passagiers (duits) met 5 bussen

naar duitsland worden gebracht.
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EWRS-

notification

Italie

ECDC

Germany

France

Internationale richtlijnen:

N/A

Rapid Risk assessment document gaat over de tweede stijging

van covid-19 gevallen. Er wordt een update gegeven van de

epidemiologische situatie en de response maatregelen die

geimplementeerd zijn, van testing strategies, contact tracing, en

algemene en specifieke maatregelen om het risico van een

nieuwe uitbraak te minimaliseren, en verschillende risico

profielen van landen gebaseerd op de veranderde covid-19

situatie nadat maatregelen losser zijn geworden.

Italie heeft ons op de hoogte gebracht van een asymptomatisch

geval die heeft gevlogen van Nairobi naar Amsterdam.

New cases have been reported from America (153 013), Asia (83

635), Europe (20 381), Africa (15 661) and

Oceania (762). The five countries reporting most new cases are:

Brazil (57 152), India (56 282), United States (52

804), Colombia (10 735) and South Africa (8 559).

New deaths have been reported from America (4 702), Asia (1

467), Africa (542), Europe (443) and Oceania (15).

The five countries reporting most new deaths are: United States

(1 450), Brazil (1 437), India (904), Mexico (829)

and South Africa (414).

Duitsland kan geen vlucht met het gegeven vluchtnummer

vinden en vraagt om de naam van de luchtvaartmaatschappij.

Frankrijk informeert ons over twee contacten van een index case

op vlucht W63841 maar vertelt dat de index asymptomatisch is

3/ Taskforces: we bespreken alleen de belangrijkste & nieuwe ontwikkelingen

Clusters

Zorgvraag vragen over uitzonderingen voor zorg mederwerkers.

Reizen van/naar geel (oranje) land. Koppelen aan EX Zelfde

beleid als hoog risico contacten categorie 2.

Liberty
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App & bron- en

contactonderzoek

De app wordt in heel regio Oost en Drenthe getest. Maar kan

dit in twee weken? Hans: GGD willen niet asymptomatisch

testen in app. Grotere test regio Oost als laatste kans om te

zien of asymptomatisch testen zin heeft. LCI als begeleiding
betrokken? = OMT adviezen over asymptomatisch testen ivm

verkoren van quarantaine periode

BCO: monitoring evaluatie met GGD GHOR, behoefte van GGD

artsen gepeild om inzichtte krijgen in het verloop van het BCO.

en[EE overleg => BCO cijfers worden steeds slechter.

Heeft effect o p de cijfers in de Sitrep. iad: De onderlinge

ondersteuning van GGD’en aan regios die het druk hebben,

hebben meer ruimte nodig = signaal naar GGD GHOR NL

Sitrep, monitoring liften

maatregelen en BCO/HP zone

COVID-19 en de dieren handleiding over nertsenbedrijf geschreven = inf@ct

met nieuwe test beleid

Points of Entry Bezig met nieuwe analyses voor veilige landen. Veel landen

zitten in de lift en behoorlijk gestegen. NL ruim over de grens

van de ECDC. Belgié ook.

BES/CAS

Zicht op de regio EEN: Medewerking mensen tijdens BCO is slecht. BCO's

bij vluchten lopen over = RAC groep. Onderling overleg en

oplossing vinden.

Arbo

Overige netwerken

ketenpartners

Communicatie Ventilatie systeem Tweemaster

Gedragsunit

OMT Schriftelijke consultatie wordt verder voorbereid en morgen

verstuurd, iedereen heeft tot dinsdag middag om te reageren.

4/ Prioriteiten

e OMT stukken er uit

s Veilige landen overzicht naar VWS moet opgemaakt en verzonden worden

e Vleesfabriek in Lekkerkerk = IRAS en Z&O gaan bemonsteren(BE
5/ Bezetting

Arts van dienst:

Bezetting volgende dag

(BCO)
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EWRS / WHO berichten bijhouden:

Contactpersoon voor communicatie (in het weekend de arts van dienst): BEES

Dienstdoende perscommunicatie (indien het morgen weekend is):

16/ Rondvraag en overig

& dienstdoende perscomm sturen naar rivm.nl


